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Referat af repræsentantskabsmøde i DAOS 4. marts 2023 kl. 15 i Østerbrohuset, 

København Ø.  

Til stede: Dina Gelfer-Jørgensen, formand, Knud Ebbesen, næstformand, Louise Broch, sekretær, Pia Sverdrup, kasserer, 

Tine Kruse Scharling, bestyrelsesmedlem, Louise Bouquin, bestyrelsesmedlem, Peder Krabbe, bestyrelsesmedlem, Stine 

Nygaard Thyssen, personligt medlem, Anita Blæsbjerg, personligt medlem, Janus Juel Boysen-Møller, Lyngby-Taarbæk 

Symfoniorkester, Søren Borchersen, personligt medlem. 

0. Valg af dirigent og referent  

Louise Broch blev valgt som referent. 

Knud Ebbesen blev valgt som dirigent og konstaterede, at mødet var lovligt indkaldt, og at vi var beslutningsdygtige på 

trods af det ringe fremmøde. 

1. Formandens beretning  

Dina Gelfer-Jørgensen fremlagde beretningen, som kommer til at ligge på DAOS’ hjemmeside. 

Det har været det første hele år uden corona. Aktiviteterne er kommet tilbage.  

Dina opridsede nogle af årets aktiviteter: 

DAOS var repræsenteret ved Orkesterfestivalen i Aarhus.  

Der har været hornkursus i Sønderborg og strygerstævne i efteråret.  

Sommerstævnet var igen normalt med afslutningsfest, og alt var som det plejede.  

Vi har fået en web-app, som hedder Tutti, hvor amatørmusikere kan søge efter musikere til deres ensembler.  

DAOS er aktiv i det politiske musikmiljø og er med til at påvirke de vilkår, amatørmusikere har.  

Vi er ved at planlægge DAOS’ 75-års jubilæum i januar 2024, der skal udmunde i en stor jubilæumskoncert i Odense. 

Vi mistede desværre vores gode bestyrelsesmedlem Lone Ebbesen til sygdom. 

Spørgsmål fra Søren Borchersen til Tutti-platformen: Det vil være godt at få den udbredt mere, og DAO’s medlemmer vil 

være interesserede i være med. Dina og Louise Br. tager det med til næste møde med DAO. 

2. Fremlæggelse af revideret regnskab for 2022 

Knud Ebbesen fremlagde det revisorgodkendte regnskab, som vil kunne ses på DAOS’ hjemmeside. Regnskabet blev 

godkendt. 

Spørgsmål til slagtøjsbanken fra Søren Borchersen: Er der for meget aktivitet i forhold til kapaciteten? Lige i øjeblikket 

går det fint, det er paukerne, der er mest efterspurgte. Der blev indkøbt 4 ekstra pauker, som står i Askov, og desuden 

indgår Lyngby-Taarbæks og Amatørsymfonikernes pauker i udlånet, når der er travlt. Der skal findes en ny løsning, den 

dag Steffen Borup ikke vil køre slagtøjet rundt længere. 

3. Fremlæggelse af budget for 2023 og foreløbigt budget for 2024 

Knud fremlagde det revisorgodkendte budget med de projekter, som DAOS planlægger i 2023 og 2024. 

Budgetterne blev godkendt. 

4. Fastlæggelse af kontingent for 2024  

Vi vedtog at fastholde kontingentet som året før. Dog har vi i løbet af året vedtaget, at musikskoler kan blive 

medlemmer for 400 kr. om året. Årsagen til den lave pris er, at vi gerne vil have tættere samarbejde med 

musikskolerne, så der kommer bedre netværk mellem amatørmusikere og musikskoleelever og musikskolelærere. 
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6. Forslag.  

Forslag fra bestyrelsen: Vi vil gerne udvide antallet af bestyrelsesmedlemmer i DAOS’ bestyrelse fra 9 til 10. Forslaget 

blev enstemmigt vedtaget. 

7. Evt. valg af ekstraordinære medlemmer til repræsentantskabet  

Anita Blæsbjerg og Stine Nygaard Thyssen blev valgt til ekstraordinære medlemmer af repræsentantskabet. 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

Dina Gelfer-Jørgensen, Louise Broch og Peder Krabbe var på valg, de var alle villige til genvalg. De blev genvalgt. 

Stine Nygaard Thyssen, Anita Blæsbjerg blev valgt for 2 år som ekstraordinære medlemmer, Janus Bojsen-Møller blev 

valgt for 1 år for Lyngby-Taarbæk Symfoniorkester.  

9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant  

Henriette Cordes og Lars Nilsson var villige til at genopstille som revisorer. 

John Rosenbaum stillede igen op som revisorsuppleant. 

Alle var villige til genvalg. De blev enstemmigt genvalgt. 

10. Eventuelt  

Tine Kruse Scharling har valgt at træde ud af bestyrelsen. Dina sagde tak til Tine for det gode arbejde. 

Dirigenten takkede de fremmødte for mødet. 

 

Referent Louise Broch, Østerbro den 4. marts 2023. 

 

 

Godkendt af dirigent Knud Ebbesen 

     
   
 
 
 

   


